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       vÀgÀUÀw: 9                                 ¸ÀªÀÄAiÀÄ:1:30 UÀAmÉ 

 

I. PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ½UÉ £Á®ÄÌ DAiÉÄÌUÀ¼À£ÀÄß ¤ÃqÀ¯ÁVzÉ. À̧jAiÀiÁzÀ GvÀÛgÀªÀ£ÀÄß Dj¹ §gÉ¬Äj.  1x4=4 

1. 0oC= ____________ 

  C) 100K    §) 273K     qÀ) 340K  PÀ) 293K   

2. WÀ£À ªÀ¸ÀÄÛUÀ¼ÀÄ zÀæªÀ¹ÜwUÉ §gÀzÉ £ÉÃgÀªÁV C¤® ¹ÜwUÉ §zÀ¯ÁUÀÄªÀ «zÀåªÀiÁ£À___________ 

   C) s̈Á¶àÃPÀgÀt  §) D«ÃPÀgÀt      qÀ) D À̧ªÀ£À     PÀ) GvÀàvÀ£À 

3. UÀÄgÀÄvÀé ªÉÃUÉÆÃvÀÌµÀð g = ______________ 

   C) 9.8 m/s2   §) 8.9 m/s2      qÀ) 6.5 m/s2      PÀ) 4.6 m/s2    

4. À̧¸ÀåUÀ¼À°è PÉÆÃ±À©üwÛAiÀÄÄ F ªÀ¸ÀÄÛ«¤AzÁVzÉ   _______ 

   C) ¯ÁåPÉÆÖÃ¸ï        §)  CªÉÄÊ¯ÉÃ¸ï       qÀ) Ȩ́®Æå¯ÉÆÃ¸ï      PÀ) É̄Ê¥ÉÃ¸ï 

 

II. PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ¼À£ÀÄß MAzÀÄ ªÁPÀåzÀ°è GvÀÛj¹.                                      1x3=3 

5. ¸ÉAnæ¥sÀÆåeï AiÀiÁªÀ vÀvÀé¢AzÀ PÁAiÀÄð ¤ªÀð»¸ÀÄvÀÛzÉ?. 

6. MAzÀÄ ªÀ¸ÀÄÛ«£À ¸ÀgÀ¼À gÉÃSÁ ZÀ®£ÉAiÀÄ£ÀÄß £ÀPÉëAiÀÄ ªÀÄÆ®PÀ vÉÆÃj¹. 

7. NqÉÆÃ«ÄÃlgï JAzÀgÉÃ£ÀÄ? 

III. PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ¼À£ÀÄß JgÀqÀÄ-ªÀÄÆgÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹.                            2x4=8 

8. ¹ÃªÉÄJuÉÚ ªÀÄvÀÄÛ ¤Ãj£À «Ä±ÀætªÀ£ÀÄß ºÉÃUÉ É̈Ã¥Àðr À̧Ä«j? 

9. §ÈºÀvï ¥ÉÆÃµÀPÁA±À JAzÀgÉÃ£ÀÄ? 2 GzÁºÀgÀuÉ PÉÆr. 

10. £ÀÆål£ï£À ZÀ®£ÉAiÀÄ ªÉÆzÀ®£ÉAiÀÄ ¤AiÀÄªÀÄªÀ£ÀÄß ªÁåSÁå¤¹. MAzÀÄ GzÁºÀgÀuÉ PÉÆr. 

11. MAzÀÄ ªÁºÀ£ÀzÀ zÀæªÀågÁ² 1500 Kg, ªÁºÀ£ÀªÀÅ IÄt ªÉÃUÉÆÃvÀÌµÀð 1.7 m/s2 £À°è ¤±ÀÑ® ¹ÜwUÉ §AzÀgÉ ªÁºÀ£À  

    ªÀÄvÀÄÛ gÀ¸ÉÛAiÀÄ £ÀqÀÄªÉ GAmÁUÀÄªÀ §®zÀ ¥ÀæªÀiÁt JµÀÄÖ? 



IV PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ¼À£ÀÄß ªÀÄÆgÀÄ-£Á®ÄÌ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹.                            3x4=12 

12. PÉ¼ÀV£À vÁ¥ÀªÀiÁ£ÀUÀ¼À£ÀÄß ¸É°ìAiÀÄ¸ï ªÀÄvÀÄÛ PÉ°é£ï C¼ÀvÉUÉ ¥ÀjªÀwð¹ 

   1. 250C            2. 293K            3. 380C 

13. CªÉÆÃ¤AiÀÄA PÉÆèÃgÉÊqï ªÀÄvÀÄÛ G¥Àà£ÀÄß É̈Ã¥Àðr À̧ÄªÀ «zsÁ£ÀªÀ£ÀÄß ¥ÁæAiÉÆÃVPÀ ºÀAvÀUÀ¼À°è «ªÀj¹. 

14. PÉ¼ÀV£À fÃ«UÀ¼À G¥ÀAiÉÆÃUÀªÀ£ÀÄß w½¹. 

   1. ¨ÁæAiÀÄègï         2. K¦¸ï ªÉÄ°è¥sÉgÁ        3. ¨Ëæ£ï ¹é¸ï 

15. DQð«ÄrÃ¸ï£À vÀvÀéªÀ£ÀÄß ¤gÀÆ¦¹. F vÀvÀézÀ JgÀqÀÄ C£ÀéAiÀÄUÀ¼À£ÀÄß w½¹. 

V. PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ¼À£ÀÄß £Á®ÄÌ-LzÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹.                              4x2=8 

16. ªÉÊeÁÕ¤PÀ PÁgÀt PÉÆr. 

    1. É̄Ê Ȩ́ÆÃeÉÆÃªÀiïUÀ¼À£ÀÄß fÃªÀPÉÆÃ±ÀzÀ DvÀäºÀvÁå aÃ®UÀ¼É£ÀÄßªÀgÀÄ. 

    2. ªÉÄÊmÉÆÃPÁAræAiÀiÁªÀÅ fÃªÀPÉÆÃ±ÀzÀ ±ÀQÛ GvÁàzÀ£Á PÉÃAzÀæ J¤¹zÉ. 

    3. fÃ£ïUÀ¼ÀÄ C£ÀÄªÀA²ÃAiÀÄ ªÁºÀPÀUÀ¼ÁVªÉ. 

    4. ²°ÃAzÀæ ªÀÄvÀÄÛ ¨ÁåQÖÃjAiÀiÁUÀ¼ÀÄ Cw PÀrªÉÄ ¸ÁgÀvÉ EgÀÄªÀ zÀæªÀ ªÀiÁzsÀåªÀÄzÀ®Æè czÀæªÁUÀzÉ G½AiÀÄ§®èªÀÅ. 

17. KPÀgÀÆ¥ÀzÀ ªÀÄvÀÄÛ KPÀgÀÆ¥ÀªÀ®èzÀ dªÀzÉÆA¢UÉ ZÀ°¸ÀÄwÛgÀÄªÀ ªÁºÀ£ÀzÀ zÀÆgÀ-PÁ® £ÀPÉë ©r¹. 

VI. PÉ¼ÀV£À ¥Àæ±ÉßUÀ¼À£ÀÄß DgÀÄ-K¼ÀÄ ªÁPÀåUÀ¼À°è GvÀÛj¹.                               5x1=5 

18. FgÀÄ½î UÉqÉØAiÀÄ É̈Ãj£À ¨É¼ÀªÀtÂUÉAiÀÄ°è ªÀzsÀð£À CAUÁA±ÀzÀ ¥ÁvÀæªÀ£ÀÄß vÉÆÃj¸ÀÄªÀ ¥ÀæAiÉÆÃUÀzÀ avÀæ §gÉzÀÄ 
¥ÀæAiÉÆÃUÀªÀ£ÀÄß ¥ÁæAiÉÆÃVPÀ ºÀAvÀUÀ¼À°è «ªÀj¹. 
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